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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθ. πρωτ.   3101/08.02.2024  Ερώτηση (  A  Π:  ΥΨηΔ   
504  1  ΕΙ  2024 09/02/2024)  του βουλευτή κ.  Κ.  Βελόπουλου με θέμα:  «Η   
απόδειξη  της  διασποράς  ψευδών  ειδήσεων  από  τους  διαχειριστές  της 
ιστοσελίδας  του  Διαδικτύου:  “Ελληνικά  Hoaxes”,  αφενός,  περί  του 
μητροπολίτη Κέρκυρας, όσον αφορά σε δήθεν προσβλητική συμπεριφορά 
του απέναντι σε ΑμεΑ, και αφετέρου, περί εμού του ιδίου, όσον αφορά σε 
χαρακτηρισμό ως fake news των αποκαλύψεών μου για το μπάζωμα του 
χώρου  όπου  συντελέστηκε  το  σιδηροδρομικό  δυστύχημα  των  Τεμπών, 
τεκμηριώνουν ότι οι πρώτοι δρουν ως κοινοί συκοφάντες με την στήριξη 
της κυβέρνησης» 

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ. ΕΕΤΤ 4265/09.02.2024  (ΥΨηΔ 5094 ΕΞ 2024 /09-02-2024) 
επιστολή του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, θέτουμε υπόψη σας τα κάτωθι:

Aπό τις  διατάξεις της ΑΠ ΕΕΤΤ  843/2/0 1-03-2018 «Κανονισμός Διαχείρισης και 
Εκχώρησης Ονομάτων Χώρου (Domain Names) με κατάληξη .gr ή .ελ.» ( ΦΕΚ 973 Α΄) 
δεν προκύπτει αρμοδιότητα της ΕΕΤΤ για την εξέταση  περιεχομένου.

Στο άρθρο 1 αυτής «Σκοπός πεδίο εφαρμογής»   προβλέπεται ότι: 

«Ο παρών Κανονισμός ρυθμίζει την διαδικασία και τους κανόνες εκχώρησης και  
χρήσης των ονομάτων Χώρου (domain names) με κατάληξη .gr ή .ελ καθώς και την  
λειτουργία και τις υποχρεώσεις των Καταχωρητών.

1. Αντικείμενο εκχώρησης μπορεί να είναι αποκλειστικά:

α. Ονόματα Χώρου 2ου επιπέδου με κατάληξη .gr ή .ελ και

β.  Ονόματα  Χώρου  3ου  επιπέδου  με  κατάληξη  .gr  των  οποίων  μόνο  το  τρίτο  
επίπεδο είναι Μεταβλητό Πεδίο.
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2.  Με  την  εξαίρεση  των  Ονομάτων  Χώρου  3ου  επιπέδου  με  κατάληξη  .gr  των  
οποίων  μόνο  το  τρίτο  επίπεδο  είναι  Μεταβλητό  Πεδίο,  Ονόματα  Χώρου  3ου  ή  
επόμενου επιπέδου με κατάληξη .gr ή .ελ δεν αποτελούν αντικείμενο εκχώρησης  
από την EETT και δεν αποκτάται επ’ αυτών αποκλειστικό δικαίωμα σύμφωνα με τον  
παρόντα Κανονισμό.

3. Η χρήση Ονομάτων Χώρου 3ου ή επόμενου επιπέδου προϋποθέτει την εκχώρηση  
σύμφωνα  με  τον  παρόντα  Κανονισμό  του  αντίστοιχου  Ονόματος  Χώρου  2ου  
επιπέδου με κατάληξη .gr ή .ελ από το οποίο συντίθεται το Όνομα Χώρου 3ου ή  
επόμενου  επιπέδου  ή  την  εκχώρηση  του  αντίστοιχου  Ονόματος  Χώρου  3ου  
επιπέδου  με  κατάληξη  .gr  του  οποίου  μόνο  το  τρίτο  επίπεδο  είναι  Μεταβλητό  
Πεδίο.

4. Υπό τους όρους και τους περιορισμούς του παρόντος Κανονισμού, Όνομα Χώρου  
3ου ή επόμενου επιπέδου το οποίο συντίθεται από Όνομα Χώρου με κατάληξη .gr ή  
.ελ,  το  οποίο  σύμφωνα  με  τον  παρόντα  Κανονισμό,  αποτελεί  αντικείμενο  
εκχώρησης από την ΕΕΤΤ, είναι δυνατόν να χρησιμοποιείται είτε από τον Φορέα του  
εκχωρηθέντος Ονόματος Χώρου με κατάληξη .gr ή .ελ ή από άλλο φυσικό ή νομικό  
πρόσωπο, με την συναίνεση του Φορέα του αντίστοιχου εκχωρηθέντος Ονόματος  
Χώρου με κατάληξη .gr ή .ελ.».

Κατόπιν  των  ως  άνω,  η   ΕΕΤΤ   δεν  έχει  αρμοδιότητα  για  την  εξέταση  του 
περιεχομένου ιστοσελίδων και ως εκ τούτου τα ερωτήματα που τίθενται στην ως 
άνω Ερώτηση δεν εμπίπτουν στην αρμοδιότητά της. 

Παραμένουμε  στη  διάθεσή  σας  για  οιαδήποτε  περαιτέρω  πληροφορία  ή 
διευκρίνηση που άπτεται των αρμοδιοτήτων μας.

    Ο Αντιπρόεδρος

                    Καθηγητής Δημήτριος  Βαρουτάς  
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